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ESCUEI-A NACIoNAL
DE l-A JUDIC^TURA
Repúbl¡ca Domiricana

Consejo Directivo
Acta No. 006/09 de la Reunión Ordinaria del lunes 27 de julio de 2OO9

El lunes 27 de julio de 2OO9, a las 1O:OO de la mañana, se efectuó en e1 local de la
Escuela Nacional de la Judicatura la sexta reunión ordinaria de su Consejo
Directivo, del año 2009. En dicha reunión, estuvieron presentes la Magistrada
Eglis Margarita Esmurdoc, Juez Segunda Sustituta del Presidente de 1a Suprema
Corte de Justicia, en representación del Magistrado Presidente de la Suprema
Corte de Justicia, Dr. Jorge A. Subero Isa, Presidente del Consejo Directivo; 1a

Magistrada Jueza de la Suprema Corte de Justicia, Dra. Enilda Reyes Pérez,

Miembro; Magistrado Erick José Hernández Santana, Juez Presidente de la Corte

de Trabajo del Distrito Nacional, Miembro saliente; e1 Magistrado Antonio Otilio
Sánchez Mejía, Juez Presidente del Primer Tribunal Colegiado de primera

Instancia de1 Distrito Nacional, Miembro saliente; el Lic. Arnulfo piña, en

representación de1 Presidente del Colegio de Abogados, y e1 Dr. Juan Manuel

Pellerano Górnez, Miembro. Estuvieron presentes la Magistrada Altagracia Norma

Bautista de Castillo, Juez Presidente de la Cámara Penal de la Corte de Apelación

de San Cristobal y e1 Magistrado Fernando Fernández Cruz, Juez miembro de1

Tribunal Colegido de Primera Instancia de 1a Provincia Santo Domingo, ambos

nuevos miembros a juramentar. f)nrt! 
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El Director de la Escuela Nacionai de la Judicatura, Henry Molina, participó en

su condición de Secretario del Consejo Directivo'

La agenda presentada por el Presidente del consejo para desarrollar durante la

reunión, fue Ia siguiente:

1. Lectura y Aprobación del Acta No. 005/09 de la reunión ordinaria del consejo
Directivo celebrada el lunes 29 de junio de 2OO9.

2. Juramentación de los nuevos miembros a1 consejo Directivo de la ENJ:

8 Mag. Fernando Fernández Cruz - en representación de los Jueces de

Primera Instancia y sus equivalentes

El Mag. Altagracia Norma Bautista de Castilio - en representación de 1os

Presidentes de Cortes de Apelación y sus equivalentes

3. Rendición de cuentas del Director de la Escuela Nacional de la Judicatura.

a) Presentación Actividades del periodo junio-julio 2009'

4. Informes Financieros:

a) Informe de compromisos o control presupuestario junio 2009

b) Ejecución ONAPRES a junio 2009 (preliminares)

c) Estados Financieros a junio 2009 (preliminares)

d) Descargo Ejecución ONAPRES abril 2009 auditadas

5. Puntos Varios:

@ Aprobación de lista nuevos docentes ENJ

| @IX Graduación ENJ 2009, Fecha: Martes 11 de agosto 2009, Lugar:
I Rr-,ditorio Banco Central

ttr 
@ AProbación Plan táctico 2010
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1. Lectura y aProbación del
Consejo Directivo celebrada el

acta No. OO5/O9 de la reunión ordinaria
lunes 29 de junio de 2OO9.-

del

1

W

se ieyó, aprobó y firmó el Acta No.O05/09 de la Reunión ordinaria del consejo

Directivo, celebrada el lunes 29 de junio de 2009, sobre las actividades

desarrolladas en el período mayo-junio de 2009'

2. Juramentación de los nuevos miembros al consejo Directivo de la ENJ:

El Magistrado Jorge A. subero Isa, en su calidad de Presidente del consejo

Directivo, asistió al inicio de esta reunión con el objetivo de juramentar a 1os

nuevos miembros del consejo Directivo: Mag. Fernando Fernández cruz - ert

representación de los Jueces de Primera Instancia y sus equivalentes, para el

período julio 2oo9-julio 2olo; y la Mag. Altagracia Norma Bautista de castillo - en

representación de los Presídentes de cortes de Apelación y sus equivalentes, para

el período julio 2OO9-julio 20 12.

3. Rendición de cuentas del Director de la Escuela Nacional de la Judicatura'

El Director de la ENJ, Henry Molina, inicia la rendición de cuentas con la parte

institucional, presentando el ingreso de nuevos miembros al Consejo Directivo y

rindiendo cuentas de las elecciones realizadas el 4 de juiio. Visita institucional de

2 miembros de la Cámara de Cuentas, quienes solicitaron que se invitara al Pleno

de la cámara de cuentas para conocer el trabajo que realiza esta institución.

Reconocimiento a los miembros salientes de los comités de Responsables de1

sistema de capacitación continua, que trabajaron en el período 2oo7 -2oo9, y a\
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mismo tiempo juramentación de los miembros nuevos que trabajarán en el
período 2oo9-2o11. Del mismo modo se presentan las próximas actividades de la
Junta Directiva de 1a RIAEJ. Todo 1o cual está informado en detalle en el informe
de julio 2OO9, en la página web de la ENJ:

continuando con la rendición de cuentas, el Director de 1a ENJ, Henry Molina,
convoca a la Lic. Nora Rubirosa, Gerente de Formación y capacitación para que
presente las actividades que se reartzaron en el período junio-julio 2009. con el
informe al consejo Directivo a través de 1a wiki, cada uno de 1os miembros del
consejo Directivo pudo ver calificaciones, foros de discusión de los diferentes
cursos de los aspirantes, así como toda información que pudieran requerir sobre

las novedades, noticias e informaciones de cada uno de los grupos que se

encuentran en formación en la Escuela, en cada una de 1as Áreas de Estudio. Se

encuentran actualmente en formación en la ENJ: grupo 2-2OO7, en su fase de

Suplencia de Juez de Paz; grupo 1-2008, 1os Aspirantes a Juez de paz inician su
período de Suplencia, e1 grupo 1-2OO9, que realiza su tercer ciclo de formación en

la ENJ, y el grupo de Aspirantes a Juez de Paz, grupo 2-2OO9, que se encuentra
rearizando su primer ciclo de formación. Se informó asimismo el inicio de 1a

capacitación para empleados, plan previamente presentado al Director General de

Carrera y a 1a Dirección para Asuntos de 1a Carrera Judicial.
El primer ciclo de 1a formación continua para jueces, defensores públicos,

empleados del Poder Judicial e integrantes de la comunidad jurídica nacional e

internacional iniciado en e1 mes de abril, está en su fase final. Se inicia en este

mes de julio el segundo ciclo que se desarroliará julio-septiembre 2009. De todo lo
antes explicado queda constancia en el informe mensual al consejo Directivo,
publicado en 1a página Web de 1a ENJ:

http: / /enj.ore/rvikí / index.php5?title=Julio 2009

Consejo Directivo de la Escuela Nacional de la Judicatura
Acta No. 006/09 de la Reunión Ordinaria det tunes 27 de julio de 2009

\
l

É¿



3. Informe Financiero, la Lic. Alicia Tejada, Gerente de Gestiones de la
Escuela Nacional de la Judicatura, presentó los siguientes puntos a los
miembros del Consejo Directivo:

a) Informe de compromisos o control presupuestario junio 2009

b) Ejecución ONAPRES a junio 2009 (preliminares)

c) Estados Financieros a junio 2009 (preliminares)

d) Descargo Ejecución ONAPRES abril 2009 auditadas

Estos renglones fueron presentados por la Lic. Tejada, respondiendo a 1as

preguntas formuladas por 1os miembros de1 Consejo, de todo 1o cual queda

constancia en la Wiki que contiene el informe presentado al Consejo Directivo:

http:/ / en-i.org/wiki/index.php5?title=7-3. 1 AdministraciToC3%B3n l¡ Finanzas

Se presenta también el trabajo realizado por las gestiones de Información y

Atención al Usuario (GIAU), así como Innovación Gestión y Transferencia (IGT), en

los meses de junio-julio 2009, Todo lo cual fue conocido por los miembros del

Consejo Directivo y está contenido en el informe del mes de julio al Consejo

Directivo:

http:/ / enj.ore./$'ikil index.pho5?title=7-3.2 InformaciToC3ToB3n J" AtenciToC3ToB3n a1 Usuario

httn: / / eni.org /wiki / index.ohp5?title-7-3.2 InnovaciToC3%rB3n - Cesti(%C37oB3n l'Transferencia

4. Puntos Varios:

Palabras de despedida de los miembros salientes del Consejo Directivo
magistrados Erick Hernández Santana y Antonio Otilio Sánch€z Mejía
agradeciendo la oportunidad de ser miembros del Consejo, así como el
orgullo que sienten por haber pertenecido a este Consejo, por lo que
representa ser parte del mismo.

IX Graduación ENJ 2OO9, Fecha: Martes 11 de agosto 2OO9, Lugar:
Auditorio Banco Central. Se 1e presenta a los miembros del Consejo
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Directivo de la nueva modalidad de 1a logistica de la. graduación' sin

maestro d" c"re.no.,ia y con reconocimiento y entrega- de medallas a los

graduandos, se entregaiá al final de la ceremonia 1os diplomas' en mesas

qaue estarán a la saliia del auditorio' Este nueva forma de graduación fue

bien vista y aprobada a unanimidad por 1os miembros del Consejo Directivo'

@ Aptobación del Plan Táctico 2O1O' Fue presentado a los 
-miembros 

del
- cá.r*"¡o Directivo la planificació n reahzada para el año 2010, así como el

monto presupuestado para e1 airo 2OIO, qrre asciende a la misma suma que

frr" 
^p.oUtaá 

por el Pleno de la Suprema Corte de Justicia para el año 2009'

todo io cual fue aprobado a unánimidad por 1os miembros del consejo

Directivo.

@ Aprobación nuevos docentes Para registro de elegibles' Fueron
piesentados y aprobados por el consejo Directivo la lista de 1as personas

participantesenelprocesodereclutamientoparaincluirnuevaspersonas
e., e1 "r".po 

docenté de la ENJ, iniciado en el mes de octubre de 2008, que

cumplierontodoslospasosdelproceso:presentacióndedocumentos,
entrévistas y curso de tútoría virtual. La iista fue previamente presentada a

la Comisión de Formación de aspirantes. Quedan como docentes aprobados

yenregistrodeelegiblesparaocuparlasposicionesdedocentesquese
necesitá, 1as siguientes pé."o.r.s, Alberto Fiallo, Antonia Josefina Grullón
Blandino, Cándida Josefa Sánchez Hidaigo, Cristian Martinez , Carrasco,

Danilo caraballo Núñez, Esmirna Giselle Méndez Alvarez, Evelyn Yaldez

Martinez, Frank Felix Soiano Sosa, Indhira Paulino Poianco, Ingris Somalia

Peña, Julio José Rojas Báez, Kenya scarlett Romero severino, Leonardis
Eustaquio calcaño, Manuela Elba Ramírez otozco, Rafaei Roberto Martínez
Garcés, René Del Rosario Alcántara, y Rosa Iris Linares. Todos fueron
aprobadosd'emaneraunánimeparaingresaralregistrodeelegibles.

La Magistrada Eglis Margarita Esmurdoc, Juez Segunda sustituta del Presidente

de la suprema corte de Justicia, en representación de1 Presidente del consejo

Directivo, Magistrado Dr. Jorge A. Subero Isa, puso término a la reunión a las

12:00 m., quedando indicada ia agenda de 1a próxima reunión a celebrarse el

lunes 31 de agosto de 2009, la cual estaría conformada por los siguientes puntos:

1. Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior;



4.

Examen de 1os asuntos que requieren un pronunciamiento por parte del

Consejo Directivo; y

Asuntos urgentes no consignados en el orden del día.

Esta acta que recoge las principales incidencias acaecidas durante dicha reunión,
fue leída a1 consejo Directivo de la Escuela Nacional de 1a Judicatura el lunes
de agosto de 2OO9, durante el desarrollo de la sexta reunión ordinaria del Consejo

Directivo, estando los miembros del Consejo Directivo arriba indicados presentes

de acuerdo con su contenido, quienes procedieron a aprobarla y rubricarla.

Magis Esmurdoc s Pérez

en representación del
Presidente del Consejo Directivo

Magistra
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Itagracia Norma Bautista

anuél Pellerano
Miembro

Secretario


